



## **В Ивановской области начальник колонии-поселения подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника федерального казенного учреждения колонии-поселения №13 УФСИН России по Ивановской области Сергея Мальчукова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в течение нескольких дней июня-июля 2015 года Мальчуков самовольно вывозил двух осужденных с территории колонии-поселения, расположенной в городе Кохме, в квартиру в городе Иванове, где давал мужчинам указания о производстве ремонтных работ без соответствующей оплаты труда.

Преступление выявлено по материалам регионального УФСИН.

В настоящее время выполняются действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/999321>